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[bookmark: _Toc47352830]Słownik pojęć
· Abstrakt – streszczenie publikacji naukowej lub książki, w którym w formie maksymalnie skondensowanej z jak największą liczbą słów kluczowych, zawarte są podstawowe informacje o tezie artykułu, metodyce przeprowadzonych badań, najważniejszych wynikach oraz wnioskach. Jest publikacją pojawiającą się okresowo w celu skrótowego przedstawienia wyników badań w jakiejś dziedzinie nauki w jednym lub kilku krajach. Abstrakt liczy zwykle od 150 do 600 słów.
· Artykuł – rodzaj drukowanej formy pracy naukowej, przedstawiającej w udokumentowany i wyczerpujący sposób opisywane zagadnienie, którego temat jest zbyt wąski na monografię, ma od kilku do kilkunastu stron (średnio do 12 stron)”.
· Autor – twórca, osoba fizyczna, która stworzyła dzieło (utwór w rozumieniu prawa autorskiego). W ramach pojęcia autora wyróżnia się pojęcie współautora, czyli osoby, która wniosła twórczy wkład do utworu we współpracy z innymi (współtworzyła utwór).
· Bazy– naukowe bazy danych które zajmują się gromadzeniem, przetwarzaniem i udostępnianiem różnego rodzaju naukowych informacji tworzonych na podstawie ogólnodostępnych danych, takich jak czasopisma naukowe, książki, patenty i wydawnictwa konferencyjne, np. Polindex, Index Copernicus, DOAJ, WoS, SCOPUS.
· COTS (Commercial off-the-shelf) – oprogramowanie stanowiące produkt wytworzony na szeroki rynek, tj. dla dużej liczby klientów, które jest dostarczane wielu klientom w identycznej postaci.
· CrossRef – organizacja non-profit promująca rozwój i kooperatywne wykorzystanie nowych i innowacyjnych technologii w celu przyśpieszenia i ułatwienia wyszukiwania prac naukowych. Crossref jest oficjalną agencją rejestrującą linki DOI dla publikacji profesjonalnych.
· DOI (Digital Object Identifier) – cyfrowy identyfikator dokumentu elektronicznego, który w odróżnieniu od identyfikatorów URL nie zależy od fizycznej lokalizacji dokumentu, lecz jest do niego na stałe przypisany.
· OJS (Open Journal System) – platforma Open Source służąca do zarządzania procesem wydawniczym i publikowania czasopism online.
· ORCID (Open Researcher and Contributor ID) – kod alfanumeryczny stworzony dla unikalnego identyfikowania autorów i współautorów publikacji naukowych i akademickich.
· Recenzent – autor tekstu prezentującego, oceniającego i opiniującego jakieś dzieło (m.in. artykuł w czasopiśmie naukowym).
· Recenzja – krytyczne lub pozytywne omówienie utworu naukowego, którego celem jest poddanie ocenie wartości tego dzieła w oparciu o powszechnie przyjęte kryteria lub w sposób czysto subiektywny.
· Redaktor – osoba dokonująca redakcji tekstu artykułów w czasopismach, często mająca znaczny wpływ na ostateczną postać publikacji, a czasami decydująca też o tym, czy daną publikację odrzucić, czy przyjąć do druku. Najważniejszą pozycję wśród redaktorów zajmuje redaktor naczelny, podejmujący strategiczne decyzje o sprawach danego pisma. 
· SaaS (ang. Software as a Service) – oprogramowanie jako usługa – jeden z modeli chmury obliczeniowej, którym aplikacja jest przechowywana i wykonywana na komputerach dostawcy usługi i jest udostępniana użytkownikom przez Internet. Model SaaS przerzuca obowiązki instalacji, zarządzania, aktualizacji, pomocy technicznej z klienta na dostawcę usługi.
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Schemat procesu recenzowania i publikacji artykułu


[bookmark: _Toc47352831]1. Ogólny opis przedmiotu zamówienia
Celem postępowania jest wdrożenie systemu informatycznego wspomagającego pracę redakcji czasopism SGGW na platformie posiadanej przez Zamawiającego tj. oprogramowaniu Open Journal System, wraz ze świadczeniem usługi wsparcia technicznego dla oferowanego rozwiązania. 
W przypadku realizacji projektu opartego o alternatywny produkt bazowy, Wykonawca zobowiązany jest do zawarcia w cenie swojej oferty kosztów tego produktu bazowego z uwzględnieniem kosztów subskrypcji dla 11 instancji czasopism oraz wsparcia na okres 3 lat. Zamawiający opcjonalnie zakłada wdrożenie dodatkowych 9 czasopism (przy wdrożeniu każdego czasopisma Zamawiający przewiduje umieszczenie do 200 rekordów artykułów w systemie). Alternatywna zaproponowana platforma musi bazować na powszechnie dostępnym na rynku od min. 2 lat produkcie (typu Commercial off-the-shelf – COTS).
[bookmark: _Toc47352832]2. Przygotowanie platformy
Instalacja najnowszej stabilnej wersji systemu Open Journal Systems na serwerze wirtualnym przygotowanym przez Wykonawcę. Wykonawca wskaże zalecane wymagania dotyczące serwera wraz z wymaganą przestrzenią dyskową pozwalającą na stabilną pracę platformy przez okres wsparcia (3 lata) dla czasopism, które Zamawiający przygotuje. Zamawiający wymaga systemu operacyjnego serwera wspieranego przez wdrażany Open Journal Systems. W przypadku, gdy zaproponowane rozwiązanie wymaga użycia odpłatnych licencji, Wykonawca zapewni je na cały okres wsparcia (36 miesięcy od dnia podpisania przez Zamawiającego Protokołu Odbioru).
W przypadku produktu alternatywnego wykonawca uwzględni koszt konfiguracji wykraczającej ponad wymagania systemu Open Journal System, a w przypadku zaproponowania produktu typu SaaS (Software as a Service) uwzględni koszt proponowanej platformy przez cały okres wsparcia.
[bookmark: _Toc47352833]3. Implementacja 11 tytułów czasopism
Zamawiający wymaga wprowadzenia do systemu 11 czasopism. Konfiguracja musi zapewnić minimum:
1. Przygotowanie i wprowadzenie layoutu strony czasopisma.
2. Przygotowanie środowiska do pracy w dwóch modelach:
· kompleksowego systemu zarządzania procesem wydawniczym: przesłanie tekstu przez autora; przydzielenie redaktora prowadzącego; przydzielenie recenzentów i prowadzenie procesu recenzji; przeprowadzenie redakcji technicznej/językowej; przeprowadzenie składu i korekty; złożenie i publikacja numerów,
· modułu „szybkiego publikowania” archiwalnych treści – publikacja ostatecznych plików PDF z pominięciem pełnego procesu wydawniczego.
3. Zdefiniowanie dla każdego czasopisma, na podstawie danych dostarczonych przez redakcje: polityki wydawniczej, wytycznych dla autorów (m.in. liczba pozycji piśmiennictwa), zasad recenzji, danych kontaktowych, informacji o prawach autorskich, szczegółowych informacji o czasopiśmie.
4. Utworzenie niezbędnych kont użytkowników i nadawanie im odpowiednich uprawnień.
5. Konfiguracja automatycznej indeksacji danych przez Google Scholar.
6. Wdrożenie identyfikatorów DOI oraz konfiguracja automatycznej rejestracji cyfrowych identyfikatorów obiektów elektronicznych DOI (Digital Object Identifier).
7. Zintegrowanie platformy czasopism z systemem antyplagiatowym poprzez plugin.
8. Zapewnienie możliwości eksportowania danych do baz danych: Polindex, Index Copernicus, DOAJ, WoS, EBSCO i SCOPUS z możliwością rozszerzenia o inne bazy.
9. Wykonawca zobowiązany jest do importu tych pozycji, których metadanymi Zamawiający dysponuje: 1900 rekordów w systemie OJS wersja 3.1.2 oraz 1800 rekordów metadanych nieustandaryzowanych. Zamawiający wymaga stworzenia narzędzia programistycznego do realizacji konwersji metadanych do formatu obsługiwanego przez wdrażany system.
10. Wykonawca zobowiązany jest także do wprowadzenia metadanych z plików pdf (do 2000 wszystkich rekordów). Zakres wymaganych metadanych to: autor/autorzy (imię, nazwisko, afiliacja, ORCID), tytuł, tytuł angielski, słowa kluczowe, słowa kluczowe angielskie, abstrakt, abstrakt angielski, język publikacji, DOI. Import lub dodanie pozycji pogrupowane na numery.
11. Zamawiający wymaga konfiguracji domen internetowych dla poszczególnych instancji czasopism.
12. Strona czasopisma musi zapewniać: 
· wyeksponowanie na stronie głównej czasopisma numerów DOI, ISSN, eISSN, typu licencji, wskaźników oceny MNiSW, indeksacji w SCOPUS czy WoS, indeksowania w innych bazach danych (jeśli posiada),
· publikowanie numerów w całości oraz pojedynczych artykułów w plikach pdf, łącznie z metadanymi (tytuł, autor, abstrakt, afiliacja, słowa kluczowe, lista referencyjna),
· prezentacje statystyk poczytności oraz pobieralności pełnych tekstów przez użytkowników z poziomu czasopisma jak również poszczególnego artykułu,
· prezentacja sposobów cytowania artykułu zależnie od stylu bibliograficznego (APA, MLA, Harvard, Chicago, BibTeX),
· wtyczki społecznościowe z funkcjonalnością „share” oraz prezentacja wskaźników altmetrycznych,
· kanały powiadomień (RSS/Atom) dla każdego czasopisma,
· przeszukiwanie metadanych z opublikowanych artykułów (tytuł, autor, słowa kluczowe, abstrakt),
· rejestrację użytkowników z możliwością akceptacji klauzuli informacyjnej RODO,
· zapewnienie systemu zabezpieczeń blokujący roboty w logowaniu.
[bookmark: _Toc47352834]4. Zakres funkcjonalny systemu
Wdrażana platforma musi posiadać moduły funkcjonalne: moduł wspomagający pracę redakcji, obsługi zewnętrznych baz, repozytoriów i stron informacyjnych czasopism.
· [bookmark: _Toc524600392][bookmark: _Toc526945600][bookmark: _Toc47352835]4.1. Podstawowe moduły funkcjonalne
[bookmark: _Toc524600393][bookmark: _Toc526945601][bookmark: _Toc47352836]Moduł A – praca redakcji
· wspomagający pracę redakcji w kontaktach z autorami, recenzentami, wydawnictwem, pozwalający gromadzić, edytować, wyszukiwać itp. informacje o statusie i treści złożonych artykułów, ich metadanych, recenzjach, kolejnych numerach czasopisma (wydanych i planowanych).
[bookmark: _Toc526945602][bookmark: _Toc47352837]Moduł B – zewnętrzne bazy
· pozwalający generować (eksportować) pliki xml danych bibliograficznych opublikowanych artykułów do minimum baz danych: DOAJ, POLindex, Crossref, PubMed, Index Copernicus oraz automatycznie poprzez protokół harvestowania metadanych OAI do minimum baz Scopus, WOS.
[bookmark: _Toc526945603][bookmark: _Toc47352838]Moduł C – repozytorium i strona czasopisma (w języku polskim i angielskim)
· Repozytorium (w formie otwartego dostępu) artykułów z informacjami minimum: tytuł, słowa kluczowe, abstrakty, plików pdf z artykułem oraz całym numerem, cytowania, bibliografia. System musi wspierać prezentację całego zeszytu na jednej stronie, oraz poszczególnego artykułu na jednej stronie. Powinien koniecznie mieć funkcję udostępniania cytowań danego artykułu w kilku popularnych formatach, m.in. RIS, BibTeX, APA, TXT, na podstawie metadanych tego artykułu,
· pozwalający prowadzić strony internetowe czasopism (informacyjne).
· [bookmark: _Toc526945604][bookmark: _Toc47352839]4.2. Założenia modułu A
Moduł musi:
· Zautomatyzować zadania w zakresie korespondencji z autorami i recenzentami,
· Umożliwiać edycję z poziomu redakcji (zmiana decyzji, kasowanie itp.) korespondencji (redakcji z autorami i recenzentami) w języku polskim i angielskim. 
Funkcjonalności:
[bookmark: _Toc526945605][bookmark: _Toc47352840]Obsługa autora:
· zgłoszenie lub edycja danych profilu (tytuł, nazwisko, imiona, email, afiliacja, ORCID, słowa kluczowe lub obszary nauki określające profil zainteresowań),
· zgłoszenie artykułu przez autora – zgłoszenie przez formularz z wieloma odrębnymi polami (obowiązkowymi i opcjonalnymi), konieczne zgłoszenie treści artykułu (wersja edytowalna i zgodny z nim pdf) z danymi i/lub bez danych autora,
· podanie danych do faktury,
· powiadomienie autora o poprawnym zgłoszeniu (nadanie id artykułu, data zgłoszenia), informacja że artykuł jest już w systemie lub o nie przyjęciu zgłoszenia (np. z uwagi na braki części wymaganych danych), link do profilu artykułu,
· powiadomienie o akceptacji do recenzji lub odrzuceniu, podanie powodu odrzucenia,
· powiadomienie o nadejściu recenzji (kilku), link do recenzji,
· wgląd przez autora do recenzji bez danych osobowych recenzenta, 
· zgłoszenie przez autora poprawionej wersji po recenzjach,
· zgłoszenie przez autora wymaganego oświadczenia o przeniesieniu praw autorskich,
· powiadomienie autora o akceptacji do druku lub odrzuceniu, rejestracja daty decyzji,
· powiadomienia o wysokości i terminie opłat,
· zaproszenie do recenzowania w przyszłości innych artykułów,
· rejestracja opłat za artykuły,
· przypomnienia o braku opłaty,
· możliwość korespondencji z redakcją.
[bookmark: _Toc526945606][bookmark: _Toc47352841]Obsługa recenzenta:
· zaproszenie recenzenta do recenzji i obsługa tego zaproszenia (akceptacja, odrzucenie, wskazanie/propozycja innego recenzenta), wybór terminu realizacji recenzji – linki w emailu, dostęp do abstraktu artykułu bez danych osobowych autora,
· dostęp do wersji edytowalnej artykułu zgodnie z wymaganiami redakcji,
· wsparcie recenzji przez udostępnienie formularza o konstrukcji według zwyczajów czasopisma, 
· konieczne jest umożliwienie zrobienia recenzji w postaci ankiet z zamkniętymi i otwartymi pytaniami oraz możliwością dołączenia dowolnego pliku od recenzenta – np. skanu z poprawkami zaznaczonymi długopisem,
· przypominanie recenzentowi o upływającym terminie recenzji (auto mail),
· podziękowanie po złożeniu recenzji (auto mail),
· e-mail jeżeli recenzent przekracza wyznaczony termin (przedłuża, rezygnuje, wskazuje innego recenzenta itp.),
· obsługa więcej niż jednej rundy recenzji – wersja „praca do poprawki”,
[bookmark: _Toc526945607][bookmark: _Toc47352842]Obsługa redaktorów (z ew. ograniczonym dostępem w zależności od roli):
· gotowe szablony odpowiedzi redakcji związane z procesem recenzji,
· prowadzenie w zorganizowany sposób korespondencji w sprawie każdej publikacji z recenzentami, autorami i redaktorami, 
· możliwość wysyłania i odbierania korespondencji poza (wymaganymi w procesach) standardowymi listami,
· podanie informacji o wymaganych oświadczeniach autorów, zgodach na przetwarzanie danych oraz publikację w otwartym dostępie,
· możliwość szybkiej decyzji (negatywna, jeśli np. zgłoszenie jest poza zakresem czasopisma),
· dobór recenzentów do artykułów z rejestrowanej bazy danych recenzentów lub rejestracja nowych recenzentów,
· rejestracja złożonych recenzji, możliwość ich odczytania itp.,
· powiadamianie autora o przyjęciu lub odrzuceniu przed recenzjami,
· powiadamianie autora o przyjęciu lub odrzuceniu po recenzjach,
· podanie informacji o sposobie przygotowania wersji do druku,
· przypisywanie artykułów do planowanych numerów czasopisma (możliwość zmian, kasowania itp.),
· generowanie jednoznacznych adresów każdego artykułu, integracja z DOI,
· organizacja tomów, numerów i zeszytów,
· nadawanie kilku różnych statusów artykułom (np. przyjęty do rec./odrzucony; naukowy/przeglądowy; przypisany do nr/nie przypisany do nr),
· powiadomienie wszystkich autorów i recenzentów o ukazaniu się artykułu po wydruku czasopisma,
· gromadzenie bazy danych o potencjalnych recenzentach – z możliwością wyszukiwania po tematyce badań.
[bookmark: _Toc47352843]5. Koncepcja graficzna
Zamawiający wymaga dwóch propozycji wizualnej koncepcji portalu czasopism zgodnych z obowiązującą w SGGW księgą logo (dostosowanie wizualnej strony panelu po przyjęciu księgi logo SGGW).
Zamawiający wymaga, aby wyświetlanie strony Platformy było responsywne (tj. dostosowany wygląd strony do urządzeń typu smartfon, tablet).
[bookmark: _Toc47352844]6. Wersja testowa
Wykonawca w okresie wdrożenia i na potrzeby szkoleń przygotuje testową wersję systemu wraz z implementacją min jednego czasopisma.
[bookmark: _Toc47352845]7. Przeprowadzenie szkoleń
Zamawiający wymaga przeprowadzenia szkoleń dla 2 redaktorów z każdego czasopisma. Szkolenia mogą być przeprowadzone przy komputerach (dla każdego uczestnika) w siedzibie zamawiającego. (zamawiający posiada infrastrukturę do przeprowadzania szkoleń) lub w wersji on-line z możliwością nagrania przebiegu szkolenia.
Szkolenia dla każdej z 4 grup (maksymalnie 10 osób w grupie) musi trwać minimum 1 dzień roboczy (8h).
Szkolenie musi zawierać pełen zakres tematyczny obsługi Panelu Redakcyjnego z poziomu Redaktora, Recenzenta i Autora.
Wykonawca przedstawi do akceptacji zakres i czas trwania szkoleń. Szkolenie dla członków redakcji czasopism odbędą się w siedzibie Zamawiającego lub on-line w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego (nie później niż na 3 miesiące od zakończenia wdrożenia). Szkolenie ma na celu zaprezentowanie w sposób praktyczny wszystkich procesów redakcyjnych prowadzonych w systemie. Wykonawca zapewni także instrukcje w języku polskim dla autorów, recenzentów i redaktorów w postaci pliku opisującego krok po kroku każdą procedurę.
Zamawiający wymaga przeprowadzenia szkoleń dla 2 administratorów z zakresu utrzymania systemu, minimum 1 dzień roboczy (8h). Szkolenie może być przeprowadzone on-line.
Zamawiający wymaga opracowania materiałów instruktarzowych dla redaktorów w języku polskim, recenzentów i autorów w językach polskim i angielskim, w postaci plików pdf.
[bookmark: _Toc47352846]8. Wsparcie techniczne (36 miesięcy od uruchomienia produkcyjnego)
[bookmark: _GoBack]500 godzin asysty technicznej w ramach których Wykonawca będzie realizował: 
· Migracja obecnych repozytoriów,
· wprowadzenie archiwalnych numerów czasopism,
· rozwiazywanie problemów dotyczących kompleksowego procesu redakcji czasopisma oraz publikowania numerów,
· rozwiazywanie problemów technicznych dotyczących aktywacji identyfikatorów DOI,
· rozwiazywanie problemów technicznych dotyczących eksportu plików xml do baz danych,
· rozwiązywania problemów powstałych w trakcie konfiguracji oraz eksploatacji Systemu OJS wynikających z przyczyn innych niż objęte Gwarancją,
· udzielania konsultacji i opracowywanie dokumentów analitycznych w zakresie optymalizacji obsługi usług planowanych i świadczonych w ramach Systemu OJS,
· przeprowadzania prac programistycznych w zakresie rozwoju Systemu OJS oraz dostarczenie dokumentacji technicznej i użytkowej oraz przeprowadzenie warsztatów doszkalających po dokonaniu zmian.
[bookmark: _Toc47352847]9. Warunki świadczenia gwarancji i rękojmi
Zamawiający żąda aby świadczenie usług gwarancyjnych spełniało następujące warunki:
· gwarancja na działanie wdrożonego Systemu OJS (na pełną wymaganą funkcjonalność) na co najmniej 48 miesięcy od dnia podpisania przez Zamawiającego Protokołu Odbioru. W przypadku usterek wynikających z błędów Systemu OJS implementacja ogólnodostępnej poprawki dostarczonej przez Dostawcę Systemu OJS w ciągu 14 dni od jej pojawienia się.
· zobowiązanie Wykonawcy do usuwania błędów (wynikających z wdrożenia Systemu) w działaniu dostarczonego Systemu OJS w terminie 72 godzin liczonych od momentu Zgłoszenia, z wyjątkiem świąt państwowych i kościelnych będących dniami ustawowo wolnymi od pracy.
· aktualizacja oprogramowania platformy w terminie do 30 dni kalendarzowych od daty zgłoszenia Zamawiającego w przypadku udostępnienia przez producenta nowej wersji Systemu OJS.
· przyjmowanie zgłoszeń odbywać się będzie za pośrednictwem wskazanego adresu e-mail lub numeru telefonicznego dostępnych w dni robocze w godz. 8.00–16.00.

[bookmark: _Toc47352848]10. Etapy wdrażania platformy

Zamawiający wymaga przedstawienia szczegółowego harmonogramu wdrożenia w terminie do dwóch tygodni od podpisania Umowy.
Zamawiający wymaga wdrożenia platformy w ciągu maksymalnie 12 miesięcy od podpisania umowy.
Etapy wdrażania platformy:
· Konsultacje techniczne i merytoryczne – 2 miesiące,
· Wdrożenie platformy OJS (lub równoważnej) wraz z konfiguracją 11 czasopism – 5 miesięcy,
· Przeprowadzenie szkoleń dla redaktorów czasopism i administratorów systemu – 2 miesiące.
Dokumentacja powdrożeniowa:
· Podręcznik administratora w języku polskim, zawierający co najmniej: instrukcje konfiguracji i administrowania Systemu OJS.
· Dokumentacja zawierająca zakres wykonanych prac przez Wykonawcę zawierającą: wstęp, dokładny opis architektury rozwiązania (lista komponentów wskazująca zakres funkcjonalny każdego z nich, technologie wykorzystywane przez komponenty, opis logiki powiązań między komponentami oraz schemat przepływu informacji).
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