

Przedmiot zamówienia: 
Przeprowadzenie audytu wydatkowania środków finansowych w ramach projektu finansowanego w ramach Norweskiego Mechanizmu Finansowo przez Beneficjenta oraz Partnerów Projektu, których siedziba znajduje się na terytorium Polski.

Projekt: „FORecasting hydrological response, Carbon balance and Emissions from natural mires in arctic-to-temperate zone transect in abrupt climatic change” 
Okres realizacji: 10.12.2021-30.04.2024
Partnerzy: Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie, Uniwersytet Warszawski, Politechnika Warszawska, Instytut Geofizyki Polskiej Akademii Nauk, Norwegian University of Science and Technology, The Norwegian Institute for Nature Research (NINA)

Budżet projektu: 6 767 791,00 PLN 

1) 85% kwoty dofinasowania w formie płatności z budżetu środków europejskich (Norweskiego Mechanizmu
Finansowego na lata 2014 - 2021), 
oraz
2) 15% kwoty współfinansowania ze środków dotacji celowej

Budżet dla Partnerów, których siedziba znajduje się na terytorium Polski – 4 027 056,00 PLN


Audyt musi być  przeprowadzony  przez audytora spełniającego warunki określone w art. 286 ufp. Podmiotem przeprowadzającym audyt lub audytorem nie może być podmiot lub audytor zależny od audytowanego podmiotu, jak również podmiot lub audytor dokonujący badania sprawozdania finansowego audytowanego podmiotu w okresie 3 lat poprzedzających audyt.
Audyt musi być przeprowadzony zgodnie z zapisami  Zarządzenia nr 51/2020 Dyrektora Narodowego Centrum Nauki w sprawie wprowadzenia wytycznych dla podmiotów audytujących wykonanie projektów badawczych finansowanych przez Narodowe Centrum Nauki oraz w ramach programu Badania podstawowe finansowanego z Mechanizmu Finansowego EOG na lata 2014 – 2021 i Norweskiego Mechanizmu Finansowego na lata 2014 – 2021 z dnia 28-02-2020.
Celem audytu jest poświadczenie, że zgłoszone koszty zostały poniesione zgodnie z Wytycznymi w zakresie udzielania zamówień w ramach Mechanizmu Finansowego EOG 2014-2021 oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2014-2021, ramami prawnymi Norweskiego Mechanizmu Finansowego na lata 2014-2021, o których mowa w art. 1.5 Regulacji, prawem krajowym i właściwymi krajowymi praktykami księgowymi.
Audytor musi posiadać kwalifikacje do przeprowadzania statutowych audytów dokumentów księgowych.
W przypadku projektów finansowanych przez MF EOG i NMF audyt zewnętrzny projektów badawczych powinien obejmować okres od dnia uprawomocnienia się decyzji o przyznaniu finansowania do dnia zakończenia realizacji projektu badawczego, z uwzględnieniem zapisów określonych w umowie o finansowanie i realizację projektu badawczego. 
Audyt zewnętrzny projektów badawczych przeprowadzany jest w oparciu o próbę wybraną ze 100% poniesionych kosztów kwalifikowalnych
Przewidywany termin wykonania audytu: 04-05.2024
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