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Przedmiot zamówienia: 
Przeprowadzenie audytu wydatkowania środków finansowych projektu finansowanego w ramach Norweskiego Mechanizmu Finansowo przez Beneficjenta oraz Partnerów Projektu, których siedziba znajduje się na terytorium Polski.

Projekt: „ NOR/IdeaLab/Co-Adapt/0002/2020 CoAdapt - Communities for Climate Change Action
” w ramach  konkursu IdeaLab Call for Full Proposals
Okres realizacji: 1.10.2021-30.04.2024
Partnerzy: Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie, Uniwersytet Warszawski, Western Norway Research Institute (Vestlandsforsking), OsloMet – Oslo Metropolitan University

Budżet projektu: 6 455 923,00 PLN 

1) 85% kwoty dofinasowania w formie płatności z budżetu środków europejskich (Norweskiego Mechanizmu
Finansowego na lata 2014 - 2021), 
oraz
2) 15% kwoty współfinansowania ze środków dotacji celowej

Budżet dla Partnerów, których siedziba znajduje się na terytorium Polski – 4 373 254,75 (kwota wspólna dla obu partnerów) PLN

Przeprowadzenie audytu
Dokument kosztowy związany z audytem/uzyskaniem certyfikatu będzie wystawiony i zapłacony w trakcie realizacji projektu; wymóg ten wiąże się również z wykonaniem usługi jeszcze w trakcie realizacji projektu. Przeprowadzenie audytu będzie kwalifikowane, pod warunkiem, że koszt zostanie zafakturowany i opłacony jeszcze w trakcie realizacji projektu, podczas gdy usługa zostanie wykonana a raport/certyfikat dostarczony przez audytora do 60 dni po zakończeniu realizacji projektu (do momentu wymagalności raportu końcowego). 
Termin przekazania raportu z audytu projektu/certyfikatu 
Raport z audytu projektu/uzyskany certyfikat audytora należy dołączyć do składanego w ciągu 60 dni od zakończenia realizacji projektu Raportu końcowego. 
Forma dokumentu 
Dokumentem koniecznym do załączenia po przeprowadzonym audycie projektu będzie raport z audytu projektu wskazujący ustalenia w audytowanym zakresie. Uwaga: audyt danego projektu dotyczy wszystkich polskich partnerów zaangażowanych w jego realizację; raport z audytu projektu musi zawierać ustalenia dotyczące wszystkich partnerów (1 projekt = 1 audyt = 1 raport). 
W przypadku weryfikacji audytora mającej na celu wydanie certyfikatu, do załączenia do raportu końcowego będzie dokument przygotowany na załączonym wzorze certyfikatu (wzór w załączeniu), wraz z raportem audytora przeprowadzającego weryfikację ze wskazaniem ustaleń dotyczących kwalifikowalności wydatków (poniesienia wydatków zgodnie z Regulacjami) oraz zestawieniem potwierdzonych wydatków. 
Dokument (zarówno w przypadku raportu z audytu projektu jak i certyfikatu audytora) musi być sporządzony w języku angielskim. Istnieje możliwość przekazania tłumaczenia dokumentu, jeśli dokument został przygotowany w innym języku. 
Wykonawca audytu projektu/weryfikacji audytora w celu uzyskania certyfikatu 
W przypadku audytu projektu audytorem może być: 
- osoba spełniająca warunki określone w art. 286 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 869 z późn. zm.) 
- osoba prawna lub jednostka organizacyjna nieposiadająca osobowości prawnej, zatrudniająca przy przeprowadzaniu audytu osoby, spełniające warunki określone w punkcie wyżej. 
Audytorem przeprowadzającym audyt projektu nie może być: 
- podmiot zależny od audytowanego podmiotu 
- podmiot dokonujący badania sprawozdania finansowego audytowanego podmiotu w okresie 3 lat poprzedzających audyt 
Do raportu z audytu podmiot/osoba przeprowadzający audyt ma obowiązek dołączyć oświadczenie o niezależności od audytowanego podmiotu.
Zakres audytu projektu 
Audyt projektu obejmuje sprawdzenie: 
1) osiągnięcia celu projektu oraz zgodności realizacji projektu z umową; 
2) poprawności księgowania wydatków poniesionych w ramach realizowanego projektu, ich zasadności, sposobu udokumentowania i wyodrębnienia w ewidencji księgowej; 
3) płatności wydatków związanych z projektem; 
4) wiarygodności i terminowości sprawozdań z realizacji projektu; 
5) terminowości rozliczania otrzymanych środków finansowych na realizację projektu; 
6) sposobu monitorowania realizacji celów projektu; 
7) sposobu przechowywania i zabezpieczania dokumentacji dotyczącej projektu; 
8) przestrzegania przepisów o rachunkowości, zamówieniach publicznych i finansach publicznych, w tym w zakresie przestrzegania dyscypliny finansów publicznych; 
9) funkcjonowania systemu kontroli wewnętrznej w odniesieniu do realizacji projektu; 
10) realizacji wniosków i zaleceń z wcześniejszych kontroli i audytów

Audyt musi być przeprowadzony zgodnie z zapisami Narodowego Centrum Badań i Rozwoju w sprawie wytycznych dla podmiotów audytujących wykonanie projektów badawczych finansowanych przez Narodowe Centrum Badań i Rozwoju oraz w ramach programu „Badania” z Mechanizmu Finansowego EOG na lata 2014 – 2021 i Norweskiego Mechanizmu Finansowego na lata 2014 – 2021 z dnia 28-02-2020.
Celem audytu jest poświadczenie, że zgłoszone koszty zostały poniesione zgodnie z Wytycznymi w zakresie udzielania zamówień w ramach Mechanizmu Finansowego EOG 2014-2021 oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2014-2021, ramami prawnymi Norweskiego Mechanizmu Finansowego na lata 2014-2021, o których mowa w art. 1.5 Regulacji, prawem krajowym i właściwymi krajowymi praktykami księgowymi.
W przypadku projektów finansowanych przez EOG i NMF audyt zewnętrzny projektów badawczych powinien obejmować okres od dnia uprawomocnienia się decyzji o przyznaniu finansowania do dnia zakończenia realizacji projektu badawczego, z uwzględnieniem zapisów określonych w umowie o finansowanie i realizację projektu badawczego. 
Audyt zewnętrzny projektów badawczych przeprowadzany jest w oparciu o próbę wybraną ze 100% poniesionych kosztów kwalifikowalnych
Osoba do kontaktu: Krzysztof Gadomski, krzysztof_gadomski@sggw.edu.pl 
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