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Informacja o rozpoczęciu realizacji projektu partnerskiego w ramach programu Fundusze Europejskie dla Nowoczesnej Gospodarki 2021-2027, Działanie 1.1 Ścieżka SMART
Zgodnie z art. 39 ust 8 ustawy z dnia 28 kwietnia 2022 r. o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021-2027 (Dz. U z 2022 r., poz. 1079) podaje się do publicznej wiadomości informację o rozpoczęciu realizacji projektu partnerskiego pn. „Komórkowa terapia raka trzustki", będzie finansowany z programu Fundusze Europejskie dla Nowoczesnej Gospodarki 2021-2027, Działanie 1.1 Ścieżka SMART.
Data rozpoczęcia realizacji projektu: 01.09.2024
Data zakończenia realizacji projektu: 31.08.2029
Uzasadnienie przyczyn przystąpienia do projektu: 
Celem projektu jest opracowanie innowacji produktowej w postaci terapii MDC-PAN kandydata „first in class” na innowacyjną terapię komórkową raka trzustki, gotowej do dalszego rozwoju przez duże firmy farmaceutyczne oraz rozwój i przetestowanie w warunkach klinicznych innowacyjnej terapii komórkowej raka trzustki opartej na zastosowaniu komórek odpornościowych - makrofagów - jedynych komórek posiadających zdolność aktywnego nacieku tkanki nowotworowej. Terapia lekiem MDC-PAN to pierwsza w klasie, innowacyjna terapia rozwijana tylko przez Wnioskodawcę, ponieważ opiera się na odkryciu naukowców Cellis. Technologia MDC wykorzystuje makrofagi jako żywe transportery leków na teren guza, które po wykonaniu swojej pracy aktywują układ odpornościowy i zmieniają immunosupresyjne mikrośrodowisko guza. Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie przestąpiła do Projektu jako Partner naukowy posiadający bogate doświadczenie, potencjał ludzki i kapitał intelektualny do realizacji badań realizowanych w ramach projektu.
Projekt będzie realizowany na podstawie umowy konsorcjum zawartej pomiędzy liderem konsorcjum - Cellis Sp. z o.o. oraz konsorcjantem – Szkołą Główną Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie.
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