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Instytut Inżynierii Środowiska Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie zwany dalej IIŚ SGGW w Warszawie poszukuje wykonawcy dostawy „Przenośnego analizatora do pomiaru stężenia pyłu, lotnych związków organicznych i ditlenku węgla”, wraz z wyposażeniem i oprogramowaniem niezbędnym do prawidłowego funkcjonowania urządzenia Parametry przedstawione zostały w załączniku nr 1 do niniejszego ogłoszenia.

W celu określenia przewidywanych kosztów, IIŚ SGGW w Warszawie pragnie przeprowadzić wstępne rozeznanie cenowe w zakresie poziomu finansowania przedmiotowej dostawy.

IIŚ SGGW w Warszawie, zaprasza zainteresowanych do przesłania na adres e-mail: iis@sggw.edu.pl propozycji cenowych za wykonanie dostawy wraz, z możliwym do przewidzenia, terminem jej realizacji. Cena podana w wycenie powinna obejmować wszystkie koszty i składniki związane z wykonaniem zamówienia. Propozycje cenowe wraz z możliwym terminem wykonania dostawy prosimy przesłać na wskazany powyżej adres e-mail do dnia 23.05.2025 r.

IIŚ SGGW w Warszawie zastrzega, że odpowiedź uzyskana od Państwa będzie miała charakter informacyjny i nie będzie stanowiła oferty handlowej w rozumieniu art. 66 §1 Kodeksu Cywilnego. 
